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Umfrage 2023
«zackstark» Betriebe

235 Personen aus

230
verschiedenen zackstark Betrieben

haben die Umfrage ausgefüllt

Anzahl Lernende
im Betrieb

zackstark.ch Aargau | Bern | Schaffhausen | Zürich

Gewünschte Gutscheine für die Lernenden (2 Stimmen pro Person)

Einer von drei Betrieben hat ein BGM. Von diesen ist
Tabakprävention bei der Hälfte der Betriebe als Themenfeld

verankert.

Nutzung Zusatzangebote
Anzahl (#) Personen, die die Zusatzdienstleistungen
(wahrscheinlich) nutzen werden oder bereits nutzen.

Ordner “Infos & Dokumente” (#131)
«zackstark» Label: Wir sind dabei! (#108)
Workshop für Lernende (#70)
Nikotinberatung für Jugendliche (#67)
Postkarten für Lernende (#53)
LinkedIn (#48)
CO-Messung (#44)

Branche der
Betriebe

Kinogutscheine

Galaxus

Restaurant

170

86

58

Gründe für die Nicht-Teilnahme der Lernenden

Lernende rauchen

Lernende vapen

Lernende snusen

32%

12%

10%

Vielen Dank an alle
teilnehmenden
Betriebe und Ihr
Engagement für

rauchfreie
Lernende.


